Aprilova Skola pro 2. tfidu
Dopli 1,1, y, .

Kde se vlastné vzal april?

April je oznaceni pro prvn__ dubnovy den — 1. duben. Nejedna se o
puvodni desk__ svatek, ale pt__3el do Ceska ze zahran__&iar_ chle
zdomécnél. Prvn__ pisemna zminka v Cesku april zmifuje v roce 1690.
Podle dochovan__ ch zapisi se ob&t_ zert ki stavali znami a
pi__buzn__ azvykspo¢ val predevS _m Vv tom, ze se lidé posilali pro
néco, CO neexistuje, pro néco vtipného. Nejcastéj  se chod__lo pro
komar _ sadlo, pro krali¢__ pei_, kohout _ vejce, kukacku do

hod nek, psi§tétin__, oh__bak na ¢__hly, rovnak zatacek, bublink __ do
vodovah _ nebo pro mezer _ do zebf _Kku ¢i vtipné seminko. Anglicané
tento den nazyvaj__ dnem blazn.

Vsichn__ mame april spojen s legrackami a lumparnami, ptivodné $lo
ale pfedevS___m o oslavu jara a pratelstvi, lidé se naplno radovali z tepla,
slun_ c¢ka akvét n. At tedy z__ je april!

1. Zluté vybarvi vétu tazaci. Zelend vétu praci.
2. Vypis z textu slova se slabikami dé&, t&, n¢, bé, pé, ve.
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https://cs.wikipedia.org/wiki/Duben
https://cs.wikipedia.org/wiki/1._duben
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesko
https://cs.wikipedia.org/wiki/1690

3. Ptecti si text. Jde to lehce? Pak ho spravné piepis.

Strasidlo

Vg

SASO, SPis?

SLYSEL JSEM SELEST.

Vé

V SUSARNE SE SVITI.

SNAD SI V SUSARNE NASLO

SVOU SKRYS STRASIDLO.

STRASNE SUSTI!

4. Dokonceni tohoto vtipu najdes v tajence.
Z véznice utekl trestanec.
»Jak to, Ze nebyly uzavieny vSechny vychody?“ rozéiluje se velitel.

(13

,»On, prosim, utekl ...... ...

U H N C D L

Tajenku vylustis takto: Do prazdnych policek v tabulce doplii pismena, kterd jsou v abecedé mezi uvedenymi
pismeny.

6. Odpoveéz.
Co bys délal/a, kdybys byl/a:

feditelem Skoly
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princeznou na zamku

kosmonautem

eskymakem

cestovatelem

9. Nepovedené vyroky jednoho zaka se dozvis, kdyz do kolonek pod spravné vysledky napises dvojici pismen

k nim pftifazenych. Kazdé pismenko z dvojice napis do jednoho okynka pod sebe.

15|16 | 21 | 7 30 | 12 | 24 | 20 5 9 3 8 18
Kometa je
Holub je
/ 3 = AF 3 4 = TK
10 3 = AU 14 2 =S80
12 : 4 = ZT 24 3 = DA
8 2 = LA 5 3 = VN
6 3 = AK 15 3 =VY
27 : 3 = EP 8 3 = AA
5 4 = HN
10. Odpovidej ANO — NE.
Lita slovo letadlo? Zije tygr v Asii?

Ma nosoroZec tfi slabiky?

Ma velbloud dva hrby?
M3 chobotnice chobot?

Miize té postiikat slovo sprcha?
Je manZelka hada hadice?
Je krtek hmyzozravec?

Miize mysS ulovit kocku? e iy .
Je pstrosi vejce vétsi nez slepici?
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